

查校车、开培训会、发布安全提示 把好校园安全关 全力护航开学季

崭新的学期即将拉开序幕,孩子们在校园里吃得怎样、住得怎样,都是家长们最关心的事。记者日前进行了探访,交警、市场监管、消防等部门提前做了一系列开学前的准备,确保孩子们在校园里过得开心,吃得放心。

食 校园食品安全培训会 拧紧食品“安全阀”

2月11日,记者从彭州市市场监管局获悉,彭州市教育系统召开了一场中小学校、幼儿园2023年春季食品安全培训会,拧紧了“安全阀”。

围绕校园食堂食品安全主体责任的落实、从业人员的管理、做好食品加工操作的环节和食品安全事故的应急处置4个方面进行了校园食品安全工作知识培训。同时,结合日常检查中发现的共性问题提出了解决方法。培训会上,彭州市240余名分管食品安全工作的副校长(主任)、食品安全总监、食品安全员参会认真学习。

“抓好校园食品安全,市场监管部门既要检查到位,也要帮助到位。通过召开培训会,进一步强化了责任意识,普及了食品安全知识,更有效地推动了校园食品安全措施的落实。”该局相关负责人表示。



民警对校车进行安全检查

住 校园消防安全提示 驱逐火灾隐患

开学前夕,四川省消防救援总队发出安全提示,提醒预防校园火灾要重点关注教室、宿舍和实验室等场所。

四川消防提示,不要携带火柴、打火机等火种进教室,更不要携带汽油、烟花爆竹等易

燃易爆物品进教室。离开教室的同学要记得关掉教室的电器、照明开关,发现教室中的电器设备出现异常要及时向老师报告。

对于住校的同学来讲,在宿舍时,要注意不违规使用大功率电器避免线路超负荷工作,不私自接拉电线,不在宿舍内随意点蜡烛、蚊香,不擅自使用酒精灯、酒精炉等产生明火的设备。台灯之类的物品一定要远离枕头、被褥等易燃物品,离开宿舍应断

开电器电源,要注意不损坏灭火器和消防设施。

进入实验室后一定要严格遵守实验室安全操作规范,在老师指导下使用实验室设备。做实验时要严格遵守操作流程,不随便乱动或自行配制化学物品。另外实验室一定要按照规定配置消防器材,同学们也要掌握一定的消防自救知识,做好扑救初起火灾的准备。

行 校车安全集中“体检” 守护上学路

开学季临近,2月9日,成都交警一分局对武侯区9所中小学校和幼儿园的26辆校车进行开学前的集中安全检查,并对随车的30名校车驾驶人开展交通安全培训。

检查过程中,民警对校车的安全性能、安全带、轮胎磨损、标识标牌、制动装置,以及灭

火器、安全锤、急救箱等应急及逃生设备等进行了全面检查,逐一核对校车驾驶人资质,严把车辆和驾驶人“体检关”,并要求安全负责人严格落实校方安全主体责任,定期对校车进行安全检查,杜绝校车“带病”上路,保障学生乘车安全。

民警现场开展校车驾驶人交通安全教育培训,通过校车交通事故典型案例展示和安全驾驶示范,分析超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、不系安全带等交通违法行为

的危害和严重后果,以此增强校车驾驶人文明守法、安全行车意识,消除交通安全隐患,从源头上为预防道路交通事故打下良好基础,有效筑牢校园交通安全网。“我们作为校车驾驶人,在行车过程中更应该做到安全文明驾驶,对每一个孩子负责,让孩子们能够安全上学、安全回家。”校车驾驶员刘洪说。

成都日报锦观新闻记者 何良 王静宇 杨旻 实习记者 张伟进 文/图

春风得意马蹄疾

成都上新 ①

今年首个“上星”影视剧《打开生活的正确方式》自春节期间台网同步播出后,优秀阵容与大众话题的搭配,引起强烈反响,而令人惊喜的是,在这样一部优质的剧集背后也不乏来自成都的影视力量——成都文旅集团参与了该剧的出品,目前,在灯塔专业版数据“全网正片播放市占率”中,该剧以4.91%排在第6位。

新年伊始,成都影视便已呈现出蓬勃发展的新气象,精品力作不断,更有众多影视作品计划将于今年推出:“成都造”电视剧《您好,岳丈大人》即将在成都开机,《你是我的英雄》《荒野救援》《成都假日》等多部“成都造”影片将于2023年上映……成都影视产业加速回暖,发展势头强劲。

成都影视今年推出更多佳作 影片不断上新 剧情更加吸睛

挖掘“成都味道” 开拓文旅+影视新赛道

开年新气象,在成都文旅办公室里,成都文旅集团成员公司兴文投资总经理赵斌正和编剧团队们一同商议着剧集制作的相关事宜,一幅热火朝天的景象,“春节期间我们一天都没停,一直在工作。我们邀请了《人世间》的执行导演袁俊平和《觉醒年代》《隐秘而伟大》的编剧团队,为成都量身打造了一部烟火气十足的都市剧《您好,岳丈大人》,整个春节剧组都在成都筹备摄制。”

在铺设新赛道的过程中,成都文旅集团坚持在影视精品内容生产上持续发力。赵斌透露,除了已经和观众见面的电视剧《打开生活的正确方式》,成都文旅出品的电视剧《您好,岳丈大人》也将于2月在成都开机。“成都文旅集团着眼于构建“文旅+影视”生态圈,力争为四川影视产业提供源源不断的生机与活力。”赵斌介绍说,《您好,岳丈大人》把镜头聚焦在成都的社区、家庭、派出所等生活气息十足的景象,将两代人的生活和情感都呈现在剧情里。值得一提的是,影片将全程在成都拍摄,部分演员还是成都人,一些台词也将用成都话说。“相信剧情里流露的“成都味道”,一定会感染全国观众,让观众感受到,成都不仅好吃、好玩儿,这里的人相亲相爱,幸福城市绝非虚名。”

推出更多精品力作 用影视讲好成都故事

今年春节开始,峨影的工作人员们便在

影院、拍摄现场等忙得不可开交,尽管这个假期过得忙碌紧凑,但大家的脸上都洋溢着幸福满满的笑容。峨影投资公司艺术总监彭瑾透露,峨影集团第一出品电影《你是我的英雄》已经在近日顺利杀青,即将于今年推出。

除了春节档参与联合出品的《流浪地球2》票房口碑双丰收,峨影集团近日在国际影视赛场上也同样有着亮眼表现。在日前公布的第73届柏林国际电影节入围名单上,由峨眉电影集团参与出品的影片《白塔之光》入围了柏林国际电影节主竞赛单元,是近年来为数不多进入国际三大电影节视野的华语电影之一。“《白塔之光》是我们与张律导演的再次合作,上一部合作影片张律导演的《漫长的告白》在第35届中国电影金鸡奖中,荣获最佳中小成本故事片、最佳男配角,在业界和影迷群体中都获得了高度认可。”彭瑾表示。

“不只《白塔之光》这一部作品,作为四川影视创作生产主力军,接下来峨影也将努力创作推出更多精品,讲好四川故事、成都故事。”彭瑾透露道,峨影精心筹备的多部影视作品的拍摄、制作正在紧锣密鼓地推进中。“在创作方向上,峨影将突出以红军长征为重点的红色文化、以三星堆历史等为重点的巴蜀文化等四大创作方向。储备项目中,献礼人民政协成立75周年电影《伟大的战线》、讴歌志愿服务精神的《你是我的英雄》、以泸定地震逆行者甘宇为原型的《荒野救援》(暂定)、承载生态文化新表达的《我不是熊猫》等正在紧锣密鼓推进。”彭瑾说。

成都日报锦观新闻记者 卢星宇



讲文明 树新风 公益广告



家庭是未成年人 思想道德教育的第一课堂

营造良好环境,关心未成年人健康成长!

中共成都市委宣传部 发布
成都市精神文明建设办公室



讲文明 树新风 公益广告



关注一个成长的心灵 播种一个灿烂的明天

营造良好环境,关心未成年人健康成长!

中共成都市委宣传部 发布
成都市精神文明建设办公室